

菏泽市公安局交警支队高新区大队召开新闻通气会,今年 将建三处违法处理室方便群众



高新区交警直播夜查行动。(资料图)

本报菏泽1月17日讯(记者 崔如坤) 16日下午,菏泽市公安局交警支队高新区大队召开新闻通气会,通报了该大队辖区范围及成立以来的工作开展情况。据悉,高新区交警大队将联合高新区公安局在辖区内开展为期一年的道路交通安全集中整治行动,每周联合组织开展2次联合集中夜查行动,严查酒驾、毒驾。同时,今年高新区交警大队将建设三处违法处理室,方便辖区群众办理业务。

齐鲁晚报记者在通气会上了解到,新成立的高新区交警大队至去年11月20日人员全部到位以来,开展了高新区文明交通劝导活动,大队各中队每天在执勤中纠正、制止不文明交通违法行为,宣传、劝导广大市民

遵守交通法规和规则,维护交通文明和社会秩序。期间,共纠正、制止不文明交通违法行为6560余人次。

2017年12月以来,高新区交警大队开展交通安全宣传直播活动6次,共开展道路安全集中整治专项行动16余次,联合辖区驾驶员培训机构为教练员、准驾驶员开展交通安全知识培训2次;组织“两员”交通安全知识培训1次;大队正积极协调高新区各部门在居民小区、社区设立交通安全宣传栏,深入学校、社区通过发放交通安全宣传传单,召开安全课等。

去年12月份,高新区交警大队集中开展道路交通安全百日行动,大队共查处各类交通违法行为4213起,其中酒后驾车42起,酒后驾驶营运车辆13

起,醉酒驾驶32起,无证驾驶96起,不按规定使用远光灯107起,准驾车型不符13起,不按规定安装号牌43起,行政拘留32人次,醉酒驾驶刑事立案10起,发放交通安全宣传资料3万余份,大力整治了道路交通秩序。

会上,高新区交警大队政委李俊杰介绍,1月份,大队正联合高新区管委会打造万福办事处和吕陵镇所属社区农村交通安全高地,高标准打造社区宣教基地。大队还将联合高新区公安分局在辖区开展为期一年的道路交通安全集中整治行动,每周联合组织开展2次联合集中夜查行动,严查酒驾、毒驾。

此外,今年,高新区交警大队将建设三处违法处理室,方便辖区群众办理业务。

菏泽发布大雾橙色预警信号 未来5到7天内,菏泽以多云间晴天气为主



雾锁菏泽。本报记者 李德领 摄

本报菏泽1月17日讯(记者 李德领) 17日,雾袭菏泽,菏泽市气象台发布大雾橙色预警信号,齐鲁晚报记者从菏泽市气象台了解到,由于空气污染扩散气象条件差,未来5到7天内,菏泽以多云间晴天气为主,空气混浊持续。

17日,雾锁菏泽城,记者在城区街道看到,受大雾影响,行驶中的汽车打开了雾灯,并放缓了车速行驶,很多市民冒着大雾骑电动车出行,“早晨一打开窗户,外面雾气蒙蒙,能见度非常低,上班时车都不敢开快。”市民李先生说。

17日05时14分,菏泽市气象台发布大雾橙色预警信号,目前菏泽部分县区已经出现能见度小于200米、大于等于50米的雾并将持续。并给出防范措施:有关部门和单位按照职责做好防雾工作;机场、高速公路、轮渡码头等单位加强调度指挥;驾驶人员必须严格控

制车、船的行驶速度;减少户外活动。

据悉,因受静稳天气影响,山东西南部、河南中东部、安徽中北部等地,先后出现大范围雾霾天气,由于空气污染扩散气象条件差,造成空气质量下降和能见度降低,未来5到7天内,近地面风速仍然较小,上空有暖区控制,菏泽以多云间晴天气为主,空气混浊持续。气象专家提醒,由于能见度较差,提醒驾驶人员严格控制行驶速度,雾大尽量减少户外活动。

据菏泽市气象台17日15时发布预报,未来三天内菏泽具体天气如下:17日夜间到18日白天,多云,最高温度7度,最低温度-3度,北风转南风2-3级。18日夜间到19日白天,多云,最高温度12度,最低温度0度,南风转北风2-3级。19日夜间到20日白天,多云转晴,最高温度12度,最低温度-2度,南风2-3级。

雾锁高速路当前已解封 至16时许,菏泽高速辖区全部通行正常



菏泽高速交警在疏导交通。

本报菏泽1月17日讯(记者 崔如坤) 齐鲁晚报记者从菏泽市高速交警支队获悉,17日上午,受浓雾影响,菏泽境内高速公路除一省界收费站外,其余收费站全部封闭。但随着大雾逐渐消散,当日下午,菏泽辖区路段陆续符合通行。

17日凌晨2时30分,菏泽市高速交警三大队巡逻中发现,辖区出现浓雾,一些路段能见度不足五米,立即上报指挥中心。指挥中心随即联系路政部门,临时封闭济广高速沿线菏泽新北、菏泽新东、定陶、曹县、件楼收费站。

4时20分,菏泽市境内高速公路各路段均出现不同程度起雾现象。至7时50分,菏泽境内高速公路沿线

收费站除日兰省界全部临时封闭。

为保证行车安全,菏泽高速交警实时关注视频路况,保持一小时一调度,及时利用LED可变信息情报板及环境自适应可变限速提示。同时,巡逻民警、警车全部上路,利用压车带道,警车鸣笛喊话等方式,提示车辆注意车距,减速慢行。

17日下午,齐鲁晚报记者从菏泽高速交警指挥中心获悉,至13时许,菏泽辖区部分路段大雾消散,符合通行条件,德商高速压车现象比较严重,沿线收费站采取临时封闭状态,其他收费站全部解除临时封闭,解除限行两客一危,无事故,无敏感案事件。至16时许,菏泽高速辖区全部通行正常。

菏泽去年破获电信网络诈骗870起 菏泽公安考核位居全省第二位

本报菏泽1月17日讯(记者 赵念东) 17日,齐鲁晚报记者从菏泽市公安局获悉,2017年,菏泽公安机关共破获电信网络诈骗案件870起,打掉电信诈骗团伙49个,端掉电信诈骗窝点64个,抓获电信诈骗人员389人;冻结涉案资金6665万元,返还受害群众被骗资金260万元;根据省厅预警信息成功阻止7002余起电信诈骗案件,避免损失1.4亿元,在省公安厅年度考核中位居全省第二位。

近年来,各种电信网络诈骗手段不断变种翻新,已成为全社会的公害痼疾,严重侵害广大人民群众的生产生活。对此,菏泽警方重拳出击,对症下药,不断强化案件侦破,积极创新战法,一系列新举措、新成效,令百姓叫好,受到网友点赞。

据悉,自市反电信网络诈骗中心成立以来,特别是2017年以来,市局党委将打击治理电信网络新型违法犯罪作为一项重要的“民生工程”列入“一把手”工程,积极推进打击治理电信网络新型违法犯罪工作的



贯彻落实。市县两级公安机关进一步充实组建由刑侦部门牵头的打击电信诈骗犯罪专业队,发挥警种联动、技术集成优势,对诈骗实施快速打击;在强化案件侦破的同时,深入开展宣传防范,积极开展预警处置,始终保持对电信诈骗违法犯罪的主动进攻态势。

其中,2017年4月,菏泽警方集中优势力量,辗转广西、云南、广东等10余个省市,转战数万公里,成功侦破“801”系列利用木马实施网络盗窃诈骗案,

打掉犯罪团伙21个,抓获犯罪嫌疑人73名。

据统计,2017年,全市公安机关共破获电信网络诈骗案件870起,打掉电信诈骗团伙49个,端掉电信诈骗窝点64个,抓获电信诈骗人员389人;冻结涉案资金6665万元,返还受害群众被骗资金260万元;根据省厅预警信息成功阻止7002余起电信诈骗案件,避免损失1.4亿元,菏泽市警方反电信网络诈骗工作在全省公安厅年度考核中位居全省第二位。